

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Артем

**Возраст:** 43

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 10.06.2019 03:35:56

**формирования заключения врача:** 10.06.2019 19:28:25

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/301820/answer/301831>



## **Заключение врача**

Здравствуйте! Т.к. Вы уже принимали антибактериальный препарат, сдавать анализы можно через месяц после окончания приёма антибиотика. Через месяц после последнего приёма последнего антибактериального средства по любому поводу, сдайте уретральный мазок на андрофлор, а эякулят - на бакпосев. Результаты присылайте - проконсультируем. Удачи!